



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

## Сотрудники следственного управления приняли участие в акции «Я и закон», посвященной защите прав детей

В рамках проводящейся в регионе Всероссийской акции правовой помощи детям сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области совместно с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Челябинской области проведены занятия по правовому просвещению с воспитанниками социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Курчатовского района города Челябинска.



Цель встречи направлена на формирование у детей базисных знаний о праве получения бесплатной юридической помощи, повышение уровня информированности и правовой грамотности несовершеннолетних.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области



Также, сотрудниками регионального следственного управления в школе №104 города Челябинска до председателей родительских комитетов классов доведены основные положения разработанной в следственном управлении Памятки правового просвещения подростка.

Сотрудники территориальных следственных отделов в рамках акции «Я и закон» приняли участие в проводимых территориальными комиссиями по делам несовершеннолетних органов местного самоуправления мероприятиях, посвященных защите прав детей и их правовому образованию.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

24.11.2022

24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1743313>